



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1417/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

13/11/2023
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. පස් කන්දක් නායයාමකින් පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකු අතුරුදහන් වීමක් - බලංගොඩ පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බලංගොඩ පොලිස් වසමේ ගවරංහේන, වැහිංතැන්න ප්‍රදේශයේ පැවති අධික වර්ෂාව හේතුවෙන් පස් කන්දක් නායයාමකට ලක්ව නිවාස 03කට හානි සිදුව, එක් නිවසක සිටි මව, පියා සහ දියණියන් දෙදෙනෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට බලංගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

නායයාමට ලක්වූ ප්‍රදේශයේ අධික බැවුම් සහිත ප්‍රදේශයක් වන අතර නායයාම හේතුවෙන් තවත් නිවාස කිහිපයක පුද්ගලයින් එම නිවාස වලින් ඉවත් කර ආරක්ෂිත ස්ථාන වෙත යොමු කිරීමට ආරක්ෂක අංශ විසින් කටයුතු කර ඇත.

අතුරුදහන් වූවන් සොයා ගැනීම සඳහා ආරක්ෂක අංශ සමග බලංගොඩ පොලිසිය මෙහෙයුම් ක්‍රියාත්මක කර ඇත.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - පනාමුර පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින උදෑසන කාලයේදී පනාමුර පොලිස් වසමේ කෝන්කටුව, 02 කණුව ප්‍රදේශයේ පිහිටි වෙළඳ සැලක් අසල සිහිමද ගතියෙන් වැටී සිටි පුද්ගලයෙකු ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට පනාමුර පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක්වූ කෝන්කටුව, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2023.11.11 වන දින සවස් කාලයේ මරණකරු බීමත්ව වෙළඳසැල පිහිටි ස්ථානයට පැමිණ පුද්ගලයින් කිහිපදෙනෙකු සමග ඇති කරගත් සිදුවීමක් හේතුවෙන් මෙම මරණය සිදුව ඇති බව විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඒ සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු පොලිස් ස්ථානයට පැමිණ භාරවී ඇත.

සැකකරුවන් අවුරුදු 23, 55 හා 57 යන වයස් වල පසුවන ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පනාමුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. පිළිස්සී කාන්තාවක් මියයාම - පුපුරුණු පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින දහවල් පුපුරුණු පොලිස් වසමේ ලෝරාවක්න ප්‍රදේශයේ කුඩා නිවසක සිටි කාන්තාවක් එම නිවස තුළම පිළිස්සී මියගොස් ඇති බවට පුපුරුණු පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 94 ක්වූ ලෝරාවක්න, පන්චිලතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය නිවසේ තනිව ජීවත්ව සිට ඇති අතර අසල නිවසේ පදිංචි මියගිය කාන්තාවගේ පුතා සහ ඥාතීන් විසින් ඇය සිටි නිවසේ ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට දැක ගින්න නිවා දැමීමට කටයුතු කර ඇති අතර ඒ වන විටත් කාන්තාව ගින්නට හසුව එම ස්ථානයේම මියගොස් සිට ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේ ඇති අතර 2023.11.13 වන අද දින මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. පුපුරුණු පොලිස් ස්ථානය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.12 වන දින උදෑසන කාලයේ සාලියවැව පොලිස් වසමේ ඉහල පුලියන්කුලම කැලෑ ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35ක්වූ නොවිචියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේ එම ස්ථානයේ සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු පලාගොස් ඇති අතර එම සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින දහවල් කාලයේ පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ කදුරුවෙල නගරය ආසන්නයේ ඇති කුඹුරු ඉඩමක ජලය බැස යන කානුවක් තුළ නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට පොළොන්නරුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෘත දේහය හඳුනාගත නොහැකි තත්වයෙන් නරක් වී ඇති අතර උස අඩි 05යි අඟල් 06ක් පමණ වන පිරිමි පුද්ගලයෙකු වන අතර උඩුකයට කලුපාට ටීෂර්ට් එකක් හා යටි කයට කලුපාට කොට කලිසමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේ ඇති අතර 2023.11.13 වන අද දින මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයක් සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - නිවිතිගල පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින දහවල් කාලයේ නිවිතිගල පොලිස් වසමේ කපුරුවත්ත කරවිට ප්‍රදේශයේ ගිනිබොකු ඇලේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී සිටියදී ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ගොඩට ගෙන වතුපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට නිවිතිගල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ කපුරුවත්ත, කරවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී මරණකරු අපස්මාර රෝගයෙන් පෙළෙන පුද්ගලයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිවිතිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.12 වන දින උදෑසන කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ කලපළවාට ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 480 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 28 ක්වූ කලපළවාට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.12 වන දින සවස් කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ ගල්කැටියාගොඩ ප්‍රදේශයේදී වාද්දුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 104ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.12 වන දින දහවල් කාලයේ ඇහැටුවැව පොලිස් වසමේ ගල්ලෑව ප්‍රදේශයේදී ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක්වූ ගල්ලෑව, ගල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.12 වන දින දඟවල් කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ කෝන්ගස් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කොඩිකාමම් පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින සවස් කාලයේ කොඩිකාමම් පොලිස් වසමේ කච්චායි සිට කෙප්පේලි දක්වා ඇති මාර්ගයේ මදවඩි හංදිය අසලදී කෙප්පේලි දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලිගොස් බෝක්කුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වාචකච්චේරි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ කොඩිකාමම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වාචකච්චේරි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොඩිකාමම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කඩුවෙල පොලිස් වසම.

2023.11.12 වන දින උදෑසන කාලයේ කඩුවෙල පොලිස් වසමේ හංවැල්ල කොළඹ මාර්ගයේ කඩුවෙල නගරයේදී කොළඹ දෙස සිට කඩුවෙල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ යතුරුපැදියක පිටුපස ගැටී ලොරි රථය ඉදිරියට ගොස් අසල සිටි පදිකයින් දෙදෙනෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදිකයින් දෙදෙනා මුල්ලේරියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පදිකයෙක් මියගොස් ඇත. අනෙක් පදික පුද්ගලයා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මුල්ලේරියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඩුවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.